Vypočítej příklady a doplň řešení hádanky:
1. Panáček, pán, do studny se svalil, neutonul tam, vodu nezakalil.
730 +  150  =                     O                                56 : 7 =                                E 
680  -  240  =                      T                                  9 . 6 =                                A
400 + 190  =                       I                                 12 : 4 =                                U
900  -  430  =                     N                                   8 .8 =                                 D
350  -  240  =                     S                                  45 :5 =                                 Y
560 + 170  =                      K                                  9 .3 =                                 C
320 – 120 – 80 =                 J                                  (450 + 50) + 75 =               H
 48 – 48 + 230 =                 L                                  180 + (20 + 380) =             Ž
857 – 37 + 80 =                  P
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 Napiš řešení:
_ _  _ _  _ _,  _ _ _   _ _ _ _ _ _,  _ _ _ _,  _ _ _ _   _ _ _ _ _ _   _ _   _ _ _ _ _ _.






ŘEŠENÍ:

1. Panáček, pán, do studny se svalil, neutonul tam, vodu nezakalil.
730 +  150  =   880                  O                            56 : 7 =  8                             E 
680  -  240  =    440                  T                              9 . 6 =  54                           A
400 + 190  =   590                    I                            12 : 4 =    3                            U
900  -  430  =   470                  N                             8 .8 =   64                             D
350  -  240  =     110                 S                             45 :5 =   9                              Y
560 + 170  =     730                 K                             9 .3 =    27                            C
320 – 120 – 80 =   120             J                            (450 + 50) + 75 =  575            H
 48 – 48 + 230 =   230              L                           180 + (20 + 380) = 580          Ž
857 – 37 + 80 =  900                P
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 Napiš řešení:
CO TO JE, TAK UHODNI, LIST, KDYŽ SPADNE DO STUDNY 

